

香港人眼中： 杭州 = 强劲消费能力

文 / 本报记者 钟兰

2007年11月,香港贸发局第一次在内地做大型的公众展会,就把地点选在了杭州。这场为期五天的展会虽然已经落幕,但是仍然成为杭州人津津乐道的话题。在中国国际贸易促进委员会杭州市分会常务科科长许玲敏看来,这场展会,让杭州在香港人的印象中有了彻底的改观。

许玲敏说:“这场展会,最开始是我们主动积极地和香港贸发局进行接洽的。因为香港贸发局在办这种国际展会方面非常有经验,另外一方面,我们也感觉到杭州老百姓对香港购物的热情非常高。在这之前,香港方面也有过来杭州办展会的打算。但是把内地首场面对公众开放的展会放在杭州,他们还是有些犹豫。毕竟杭州在香港人心中的知名度还是没有上海、北京高。”

不过,自从这场展会之后,许玲敏就明显感到了一些变化。展会结束之后,香港贸发局助理总裁周启良在香港召开了新闻发布会,对香港媒体详细介绍了杭州。他说:“杭州是浙江省最发达的城市,生产总值占全省的22%,十一五计划中,杭州年经济增长目标为11%。06年当地有10万家私企,还吸引了大量外资,比如丰田、东芝、松下、爱立信等等。07年1月至9月杭州市零售市场达950亿元人民币,消费力媲美北京及上海等大都会,而且对周边城市的辐射力很强。而且,杭州大厦内的Louis Vuitton专卖店销售额是全国最高的,足以看出杭州人强劲的消费力。”

展会还没结束,几乎所有的参展商都提前预定了明年的展会位。香港的时尚服饰品牌AYK也打算进驻杭州银泰百货。明年3月份有可能开出专柜。卓思钟表珠宝有限公司董事长谢慧妍也笑称自己亲眼见识到了杭州人的消费能力,她说,她觉得杭州市场的消费力比北京及深圳要强,甚至可比拟香港的消费力。



香港血拼分类推荐

每年的圣诞前后,都是香港一年一度的血拼旺季。今冬的“香港缤纷冬日”从11月30日开始,将持续至明年1月1日。届时,整个香港都将沉浸在浓重的购物气氛之中,几乎所有的国际知名品牌都会加入打折的行列。SOGO等商场更是会以2到3折的最低折扣回馈消费者。

那就来说说最近网友播报的香港折扣信息

享受财富型:

置地广场

地面至3楼,欧美各国超级名牌精品,包括Gucci、Versace、Prada、LV...等优雅时尚品味,或是Versus、O.Z.O.C、D&G...等青春品牌,地下室也有比较大众化的Esprit、U2等新款货色。

太子大厦

面对皇后像广场,地下1楼到4楼是商场名品街,这里所拥有的名牌,刚好和置地广场互补,串连成中环的购物天堂,尤其是地下楼的名牌如:Chanel、Cartier...等顶尖品牌,更是社交名媛与新贵经常出没的地点!

时尚朝圣型:

连卡佛百货

走高级精品路线的连卡佛百货在香港总共有4家分店,位在中环皇后大道中是个中经典。金色系的华丽正厅展现着时尚贵气,成熟典雅的设计师款式,和活泼有型的年轻品牌,以至进口高级家具,吸引香港上流人士流连。连卡佛有长期减价店,设在尖沙咀(成人鞋为主)和九龙钻石山(时装及童装)。

潮流补习型:

金百利商场

要看本地新一代设计师的心血杰作,就非要逛逛铜锣湾的金百利商场。

百余各具特色店子,是香港时装设计师生

吧:最近大牌已经慢慢开始打折,不知道是不是因为各大商场店庆的缘故,不过现在的折扣并不是很高,估计12月初才会大幅折扣。

Gucci九折,估计12月起码有7折:只有一部分有折扣,钱包款式很多,大包大概只有10个款式

Fraggamo 85折,也只有一部分货品参加,钱

包不错(他家一般后面会有5折的)

Coach七折,款式不少也很漂亮,他家最低也就7折,要么6折的样子,再低好像很少

Lancel 6-9折,很多钱包也折扣

furla有5-8折,有一些还值得看看

bally最低5折,鞋子不错,包包不好看

新世界大厦

有专门代理世界时装名牌的JOYCE精品店,在里面可以找到近年备受瞩目的品牌如Issey Miyake、John Galliano、Voyage、Martine Sitbon等,女士化妆品与家居精品亦多元化,是名牌朝圣者必访地。另外,本地名设计师Walter Ma、Vivienne Tam和Benjamin Lau的店子也有不少令人惊喜的作品。

太古广场

有人说,如果想要一网打尽香港人吃喝玩乐和生活的消费模式,那么,去太古广场就对了!西

武百货位于1、2楼,精品云集的连卡佛也在其中,地下楼的美食广场,独具闲情雅致。从这里,还可以连接到购物特区——金钟廊。吃喝玩乐,一应俱全!

利园

楼高7层,大约40家顶级精品名店罗列其中,包括:LV、HERMES、Bally、Prada、Chloe、Cartier、Chanel、CD...等,还有名贵家饰品牌如:Wedgwood、Swarovski等。货色齐、格调高是其特色,更有多家高级餐厅,走的也是精致优雅路线。

3到4楼,这个来自英国的传统百货公司,以大尺码服饰和内衣类最受到香港人的喜爱。

马莎百货的减价货品则存放于店内之特价部,以七折出售轻度损毁之男女时装、童装及皮鞋。

其它日式百货

位于轩尼诗道上的SOGO及三越,拥有大众化的综合风味,经常有折扣促销活动。

西武百货,则以占地6千平方呎的家具精品、玩具设计见长。(交通:铜锣湾地铁站E出口)

时代广场

时代广场等于是铜锣湾的地标,门口的大时钟大电视更是香港人相约聚会的聚集点。广场内的消费设施及停车场共占16层,商店超过300家,真的可以让血拼族逛到腿软!逛累了不妨往10到13楼的“食通天”里去,美饌鲜点尽在其中!

马莎百货

马莎百货(Marks & Spencer)就在时代广场的

力军的实力展销地,也有来自欧洲与日本的进口货,多家专营60到70年代二手衣的店铺相当具有嬉皮特色,熟悉门路的时尚追寻者,喜爱到这里来寻找风格独特、数量有限的稀有货色。

嘉轩广场

喜爱意大利名牌的“哈意族”,来到嘉轩广场肯定会乐不思蜀!因为这里几乎都是意大利设计名牌的天下!正门上偌大的时钟是嘉轩广场的标志,2楼有人行天桥连接至置地广场、太子大厦,即使下雨都不怕淋湿哦!